
Звіт про опитування з метою вимірювання рівня задоволеності студентів (ступінь бакалавра) 

2024/2025 навчальний рік, I семестр (спеціальність: 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини) 

Beszámoló a 2024-2025-ös tanév első félévében végzett hallgatói elégedettségmérésről (szak: 014 

Középiskolai oktatás (Biológia és az ember egészsége), (BSc)) 

 

45%

44%

11%

1.Mennyire felel meg a felvételi előtti elvárásainak a szakja képzési programja?/Наскільки освітня 
програма спеціальності відповідає Вашим очікуванням, які були перед вступом?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

44%

34%

22%

2. Mennyire tartja megfelelőnek a szakján hallgatott tantárgyakat a szakmai fejlődése 
szempontjából?/Наскільки, на Вашу думку, дисципліни Вашої спеціальності сприяють 

фаховому розвитку?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

25%

50%

25%

3. Mennyire érzi úgy, hogy a tanszéke figyelembe veszi a véleményét a képzési program 
kidolgozásakor? / Наскільки Ви відчуваєте, що Ваші думки беруться до уваги при розробленні 

освітньої програми Вашою кафедрою?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти



4. Van-e konkrét javaslata a szakja képzési programjával kapcsolatban?/Чи маєте якісь рекомендації 

стосовно вашої освітньої програми? 

 

7. Van-e konkrét javaslata a szakja gyakorlati rendszerével kapcsolatban?/ Чи маєте якісь конкретні 

пропозиції стосовно системи практик Вашої освітньої програми?  

12%

12%

13%63%

5. Mennyire tartja megfelelőnek a szakján előírt gyakorlatokat a szakmai fejlődése 
szempontjából?/Наскільки, на Вашу думку, практики на Вашій спеціальності сприяють 

фаховому розвитку?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

22%

45%

11%

22%

6.Mennyire tartja megfelelőnek a gyakorlati képzésre fordított időt a szakján?/ Чи 
вважаєте Ви достатнім час, який відводиться за Вашою спеціальністю на практичну 

підготовку?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

Nincs 

Nincs 

Nincs 



 

56%

22%

11%

11%

8.Mennyire tartja megfelelőnek a szabadon választható tárgyak kiválasztásának menetét?/
Наскільки Ви задоволені процедурою обрання дисциплін за вибором?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

25%

37%

38%

9.Mennyire tartja megfelelőnek a szabadon választható tárgyak kínálatát?/Наскільки Ви 
задоволені пропозицією/переліком дисциплін за вибором?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

11%

45%

11%

33%

10. Mennyire érzi úgy, hogy a szabadon választható tárgyakkal maga alakíthatja tantervét?/ 
Наскільки Ви відчуваєте, що завдяки дисциплінам за вибором Ви самостійно впливаєте на 

формування навчального плану?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти



11. Van-e konkrét javaslata a szabad tárgyválasztás rendszerével kapcsolatban?/Чи маєте якісь конкретні 

пропозиції стосовно системи обрання дисциплін вільного вибору? 

22%

67%

11%

12. Mennyire elégedett a tanév időbeosztásával/Наскільки Ви задоволені графіком навчального 
року?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

11%

45%

33%

11%

13.Mennyire tartja megfelelőnek a heti óraterhelését?/Наскільки Ви задоволені тижневим 
аудиторним навантаженням?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

Nincs 

Nincs, mivel ennek rendszerével elégedett vagyok. 



 

16. Mit változtatna a tanév időbeosztásán, az órarenden, a beszámoló- és vizsgarenden?/Чи рекомендуєте 

будь які зміни графіка навчального року, розкладу занять, чи тижневого аудиторного навантаження? 

11%

45%

33%

11%

14.Mennyire tarja megfelelőnek a napi óraterhelését/Наскільки Ви задоволені денним 
аудиторним навантаженням?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

11%

34%

22%

22%

11%

15.Mennyire tarja megfelelőnek a beszámoló- és vizsgaidőszak beosztását?/Наскільки Ви 
задоволені графіком залікової та екзаменаційної сесій?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

Az órarenden annyit, hogy inkább a nap délelőtti részében legyenek megtartva az órák, s ne a nap 

délutáni részében. Vizsgarenden, hogy több idő legyen előtte felkészülni. 



11%

22%

11%

56%

17. Mennyire elégedett az évfolyammunka, szakdolgozat téma választásának 
rendjével?/Наськільки Ви задоволені системою обрання теми курсових та кваліфікаційних 

робіт?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

22%

22%

11%

45%

18. Mennyire elégedett a tanszéke által kiírt évfolyammunka és szakdolgozat témákkal/Наскільки 
Ви задоволені пропованами темами курсових, кваліфікаційних робіт?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

34%

33%

33%

19. Mennyire elégedett az intézmény hallgatók számára elérhető kutatói infrastruktúrájával 
(könyvtár, digitális adatbázisok, laborok, tudományos gyűjtemények, stb.)?/Наскільки Ви 

задоволені дослідницькою інфраструктурою інституту (бібліотека, електронні б

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти



 

 

 

 

2%

93%

5%

20. Mennyire elégedett az évfolyammunkája, szakdolgozata témavezetője 
tevékenységével?/Наскільки Ви задоволені діяльністю Вашого наукового керівника?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На 
це питання я не можу, не бажаю відповісти

11%

45%22%

22%

21.Mennyire ismeri az intézmény tudományetikai szabályozásait?/Наскільки Ви знайомі з 
Положенням інституту про академічну доброчесність?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти

22%

56%

11%

11%

22.Mennyire tartja megfelelőnek az intézmény tudományetikai szabályozásait?/ Наскільки Ви 
задоволені Положенням інституту про академічну доброчесність?

a. teljes mértékben/повною мірою

b. inkább igen/скоріше так

c. inkább nem/скоріше ні

d. egyáltalán nem/d. зовсім ні 

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni/На це 
питання я не можу, не бажаю відповісти



23. Van-e javaslata az évfolyammunkák, szakdolgozatok rendszerével kapcsolatban?/Чи маєте Ви якісь 

рекомендації стосовно системи курсових та кваліфікаційних робіт? 

 

 

 

24.Van-e bármilyen panasza az intézmény általános működésével kapcsolatban, különös tekintettel a fenti 

kérdésekben érintett témák kapcsán?/Чи є у Вас будь-які скарги стосовно функціонування закладу в 

цілому, зокрема у зв’язку з порушеними вище темами? 

 

 

 

25. Van-e bármilyen egyéb javaslata az intézmény általános működésével kapcsolatban?/Чи маєте Ви якісь 

інші рекомендації стосовно функціонування закладу в цілому? 

 

 

 

26.Van-e bármilyen javaslata a hallgatói elégedettségméréssel kapcsolatban?/Чи маєте Ви якісь 

рекомендації стосовно опитування щодо вимірювання ріня задоволеності студентів? 

 

Nincs/ 

Nincs 

Nincs 

Nincs 

Nincs 

Nincs 

Nincs 

Nincs 


